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ПАСПОРТ
проекта, представляемого на Волгоградский областной конкурс проектов местных инициатив в 2022 году по номинации 
«Детское» инициативное бюджетирование»

1. Наименование проекта 
«Лицейское радио»
Создание радиоузла как информационного центра лицея. Приобретение и установка оборудования для передачи радиотрансляций в здании лицея, которые в свою очередь, помогут инициативной группе обучающихся и преподавательскому составу в организации лицейской жизни.

2. Местонахождение муниципальной общеобразовательной организации Волгоградской области (полный адрес)
400074, город Волгоград, Ворошиловский район, ул. Социалистическая, д. 23

3. Краткое описание проекта:
Проблема информирования всех участников образовательного процесса является актуальной. Как донести до работников лицея, учащихся большой поток информации? Как собрать срочное совещание или позвать на экстренное заседание школьного самоуправления? Как сообщить всем учащимся о найденной или потерянной вещи? Быстрое и успешное решение организационных, информационных и образовательных проблем зависит от уровня связи внутри образовательного учреждения. Решение проблемы: создание школьного радиоузла.
В настоящее время во многих образовательных организациях действует школьное самоуправление с избранными президентом и министрами. Но этого недостаточно для формирования полноценной, всесторонне развитой личности. Динамичная школьная жизнь, активная жизненная позиция учеников, желание быть в курсе последних школьных новостей, необходимость знать обо всех достижениях друзей, одноклассников, потребность рассказать о себе, своих успехах ставят перед фактом создания радиоцентра. 
Проект «Лицейское радио» - это план по закупке и установке оборудования для передачи радиотрансляций в здании лицея, которые в свою очередь помогут инициативной группе обучающихся и преподавательскому составу в организации лицейской жизни. Учителя смогут использовать радио в образовательных целях, передавать важную информацию, тогда как инициативная группа будет проводить цикл передач, посвященный интересующим всех учеников проблемам, событиям лицейской жизни. Это поможет как в организации ученического самоуправления, так и в профессиональном самоопределении обучающихся.
Целью проекта является создание лицейского радио для развития информационной культуры в лицее и обеспечения доступности информации всех уровней для учащихся и учителей.

Задачи проекта:
- Изучение нормативно-правовых документов различных уровней по данному вопросу.
- Сбор первичной информации по вопросу (проведение мониторинга (анкетирование) о важности и необходимости создания лицейского радиоузла.
- Анализ полученной информации и составление плана действий, в том числе, составление и расчет сметы.
- Поиск социальных партнеров и волонтеров.
- Презентация проекта и его реализация

Участники проекта:
· Обучающиеся лицея;
· Сотрудники лицея;
· Родители обучающихся;
· Социальные партнеры и волонтеры.

4. Объем средств на реализацию проекта (тыс. руб.) - 430.00, в том числе:
- средства областного бюджета – 300.00 (тыс. руб.)
- средства местного бюджета – 30.00 (тыс. руб.)
- внебюджетные средства – 100.00 (тыс. руб.)

5. Планируемые сроки реализации проекта: с 25.04.2022-01.12.2023

6. Количество обучающихся муниципальной общеобразовательной организации Волгоградской области – 886 человек

7. Ссылка на сайт муниципальной общеобразовательной организации Волгоградской области, на котором размещается полный пакет документации по проекту.
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