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в МОУ «Лицей № 6 Ворошиловского района Волгограда»

“Those who know nothing of foreign
Languages, knows nothing of their own.”
Johann Wolfgang von Goethe

Кто не знает чужих языков, 
не знает ничего о своем.
Иоганн Вольфганг Гёте

Очень верны замечательные слова великого немецкого писателя Иоганна Вольфганга Гёте. Человек, изучающий иностранный язык, одновременно знакомится с культурой незнакомой страны, ее литературой, историей и географией, а также он обогащает свой язык, тренирует память, мышление. Человек не может считать себя культурным и грамотным, если он не знает иностранного языка. Современному человеку очень трудно обойтись без знания иностранного языка. И если вы хотите быть культурным, образованным человеком, хорошим специалистом, вам необходимо знание не одного иностранного языка.  Такими мыслями лицеисты делились друг с другом во время радиопередачи, которая стартовала на Неделе иностранных языков в Лицее № 6, задачами которой были углубление и расширение знаний иностранных языков (а их в лицее два – английский и французский), культурологического кругозора лицеистов, развитию их творческой активности, эстетического вкуса и, как следствие, повышение мотивации к изучению языка и культуры другой страны. 
Ярким и праздничным событием прошла Неделя иностранного языка в лицее в конце декабря.  Игровая, познавательно-развлекательная форма мероприятий или уроков способствовала дополнительной мотивации учащихся, стимулировала их лингвистическую активность, а гармоничное сочетание индивидуальной и групповой форм работы позволило привлечь всех лицеистов с различным уровнем подготовки и творческими способностями.
 Настроение праздника, яркая языковая атмосфера были создана при помощи разнообразной музыки и веселых песен на английском и французском языках, звучащих в фойе в дни Недели; просмотра фрагментов фильмов на английском и французском языках на занятиях; интересных и познавательных викторин, а также красочным оформлением конкурсов и уроков. Почти каждый день обучающиеся 5Б и 6А класса встречали лицеистов и педагогов приветствиями, песнями, шутками, пожеланиями на иностранных языках, что не могло оставить никого равнодушным и давало заряд положительного настроя и энергии на целый день. Таким образом, каждый день Недели заполнен иностранным языком, что повышает мотивацию лицеистов в его изучении. Ведь английский и французский – одни из самых популярных языков. Ими пытаются овладеть жители многих стран. И это неудивительно, ведь знание этих языков дает ряд преимуществ, одним из которых является возможность путешествовать по Европе, не испытывая языкового барьера. И многие лицеисты смогли ощутить это на себе, отдыхая, например, на каникулах с родителями в англоязычных и франкоговорящих странах, они могли попрактиковать свой разговорный и лучше понять местных жителей, их культуру и традиции.
А еще интересный факт открыли сами для себя лицеисты. Ну, конечно, не без помощи своих педагогов. Среди многих наук, без которых не обойтись человечеству, есть одна, совершенно необходимая наука общения, наука взаимоотношений между людьми. Человек никогда не бывает один.  Поэтому необходимо усвоить эту науку, овладеть умением вести себя среди людей так, чтобы всем было хорошо, приятно, удобно. В нашем лицее всем известно, человеческая доброта и милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создаёт основу человеческого счастья. Так воспитывают своих ребят педагоги. «В жизни человек общается с представителями различных национальностей, культур, миров, конфессий, социальных слоёв, поэтому важно научиться уважать культурные ценности, как своего народа, так и представителей другой культуры, религии, научиться находить точки соприкосновения.» - такое мнение заместителя директора по воспитательной работе Савостиной Натальи Сергеевны. Вместе с классными руководителями она считает, что толерантность как качество личности считается необходимым для успешной адаптации к новым современным условиям. Люди, не обладающие таким качеством, проявляя категоричность, оказываются неспособными к изменениям, которых требует от них жизнь. 
«Наша земля – это место, где мы можем любить и уважать друг друга, соблюдать традиции и продолжать историю своей страны. Давайте учить языки, чтобы дружить! Ведь мир у нас один…» Вот такой вывод ребята из добровольческого отряда «Юный миротворец» сделали на своем заседании, который тоже был посвящен Неделе иностранных языков. 
Существует немало высказываний великих людей об изучении иностранных языков. Их слова воодушевляют, заставляют задуматься, вызывают желание поспорить, а иногда просто посмеяться. Но все они исключительно интересны. Именно этим высказываниям была посвящена галерея, созданная лицеистами 9Б класса. А как вам фраза: «Чем больше языков вы знаете, тем меньше шансов, что вы станете террористом.»? Так сказал однажды индийский философ Упаману Чаттерджи. Невероятно актуально, есть над чем поразмышлять, не правда ли? А ведь он был абсолютно прав. Изучая иностранные языки, прежде всего, люди учатся пониманию других культур и любви к ним. В наше неспокойное время, полное международных конфликтов, именно этому стоит уделить большое внимание каждому из нас. 
Ярко и увлекательно был проведен конкурс стенгазет на свободную для творчества тему: «Welcome to our Foreign Languages Week!». Необходимо отметить, что данное мероприятие помогает ребятам окунуться в иноязычный мир, узнать что-то новое и интересное при подготовке информации для газеты. Работа над продуктом должна повышать интерес учащихся к изучаемому языку, а также углублять их знание в области географии, истории и художественной литературы той страны, язык которой они изучают. Газеты были красочные и невероятно познавательные. 
Так как игра является одним из эффективных способов приобщения учащихся к культуре стран изучаемого языка, учителя английского языка Чистова М.А. и Боровкова С.В. провели урок-викторину среди учащихся 7 классов «Что? Где? Когда?». Целью мероприятия было обобщение изученного грамматического материала, закрепление лексики по изученным темам, развитие внимания и мышления.
Учителя английского языка Месилина Е.А и Карандашева Ю.В. провели внеклассные мероприятия среди учащихся 5-7 классов: «Explore English» и «Christmas quiz time». Конкурсы способствовали формированию у учащихся таких положительных качеств, как доброжелательность, ответственность.  
	Победители конкурсов и викторин были поощрены оценками и сладкими призами. Лицеисты проявили интерес и активное участие. Учителями использовались элементы информационной и игровой технологий. При этом так же учитывались и возрастные особенности учащихся.  Конкурсы отличались большим количеством информации познавательного характера. 
	Учитель английского и французского языков Грицаенко И.В. провела внеклассное мероприятие среди учащихся 6 классов: «Знаете ли вы Францию?» Каждый конкурс был посвящен той или иной теме, что способствовало прочному усвоению программного материала, формированию и закреплению у учащихся навыков иноязычной речи. Работа в команде способствовала формированию у учащихся таких положительных качеств, как доброжелательность, ответственность, чувство взаимопомощи. 
	Очень увлекательные занятие были проведены учителями Антиповой Я.С., Месилиной Е.А., Боровковой С.В., Харитоновым В.С., Чистовой М.С. в классах младшего, среднего и старшего звена. Игра-викторина «Christmas wheel fortune», открытые уроки «Santa riddles», «In my lunchbox», «British exciting celebrations» увлекли ребят своими неповторимыми и увлекательными сюжетами и носили познавательный характер. Выполнение задание занимало немного времени и позволило проверить одновременно всех учащихся, которые были поставлены в равные условия, т. е. работали в одно и то же время с одинаковым по объему и сложности материалом.  Ребята показали свои знания английского языка в разных видах речевой деятельности. Чувство равенства, атмосфера увлеченности дали возможность лицеистам преодолеть стеснительность, скованность, снять языковой барьер и усталость.
	Все проведенные мероприятия можно оценить, как способствующие обогащению жизненного опыта лицеистов и воспитывающие эстетические и нравственные чувства. Проведение подобных мероприятий позволяет обеспечить довольно высокий уровень усвоения реалий, национально-специфической информации, развитие социально-культурной компетенции учащихся, повысить мотивацию к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся. Необходимо отметить, что такого рода мероприятия позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство. 
Неделя иностранного языка стала не только праздником знаний лицеистов, убедительной демонстрацией умения говорить на изучаемом языке и понимать его при общении с ровесниками, но и ярким стимулом для дальнейшего его изучения, а также предоставила бесценную возможность научить детей добрым и открытым взаимоотношениям и пониманию. 
Таким образом, хочется отметить, что предметная неделя не только способствует развитию познавательного интереса учащихся, мотивирует учеников к участию и повышает интерес к изучению предмета, но и позволяет учителю развивать свои организаторские способности, использовать творческий подход к работе, дает возможность самореализации.
Одна мудрая китайская пословица гласит: «Учить язык, значит открыть новое окно в мир.» (To learn a language is to have one more window from which to look at the world.) Уверенно считаем, что с этим утверждением можно согласиться на все сто.

