[bookmark: _GoBack]Лицей № 6 Волгограда проводит акцию 
"Подари книгу - подари мир" 
в рамках Всероссийской акции «Подари книгу» 
в Международный день книгодарения.
"Книги — корабли мысли, 
странствующие по волнам времени и 
бережно несущие свой драгоценный груз 
от поколения к поколению"
 Френсис Бэкон.
Велика роль книги в жизни человека. Без неё были бы невозможны ни образование, ни культура нашего общества. Именно книга хранит в себе всё то, что накопило человечество за все века своего существования в различных областях. Она открывает нам окно в новый неизведанный мир, который зовёт нас в свои бескрайние просторы. Хорошие книги учат наших детей добру, дружбе, способствуют развитию многих положительных качеств ребенка.
С 14 по 19 февраля в МОУ «Лицее № 6 Ворошиловского района Волгограда» проводилась акция «Подари книгу» в рамках Всероссийской акции «Подари книгу» в Международный день книгодарения.
В этот день люди на совершенно добровольной основе дарят книги детям и вдохновляют на это других: дарят знакомым и родным - младшим братьям, сестрам, племянникам, воспитанникам, ученикам и т. д.; оставляют книги в помещениях, где имеет место быть большое количество детей и где нет книг; жертвуют свои книги библиотекам, школам, детским домам, больницам и т. д.; рассказывают об этом на своих сайтах, в блогах, социальных сетях.
Самое главное – это подарить книги детям и взрослым, тем самым искренне и красноречиво выражая им свою любовь. Задачами Акции является не только вызвать у детей и взрослых желание обмениваться с другими людьми невостребованными книгами, журналами, развить у детей интерес к чтению, воспитать бережное отношение к книге, радости от дарения, но и также налаживание доброжелательного сотрудничества с общественностью. 
Чувствовать себя членом общества, способным приносить ему благо, является неотъемлемой потребностью человека. Быть тем, кто является важной составляющей в огромном целом, чьи задачи выходят за рамки собственных эгоистичных и сиюминутных потребностей, – это и есть быть человеком. Участие в данном мероприятии помогает детям испытывать чувство причастности, приобщаться к общему делу во благо нуждающихся. Проявление бескорыстной помощи, милосердия является мощной исцеляющей силой, которая оказывает воздействие и на того, по отношению к кому оно проявляется, и на самого человека, совершающего доброе дело. Приобщая детей к участию в акции, мы помогаем им приобретать чуткость к проблемам других людей, сострадание и человеколюбие. Бескорыстная помощь способна развить это прекрасное чувство. Именно это хотели подчеркнуть участники добровольческого отряда «Юный миротворец» и дали своё название акции "Подари книгу - подари мир"
Акция организована заведующей кафедрой гуманитарных наук лицея, кандидатом филологических наук, учителем русского языка и литературы Селезневой Анной Александровной, а также учителями кафедры гуманитарных наук. В рамках Акции учащиеся и учителя Лицея № 6 активно приносили различные книги, дарили их друг другу, рассказывали о той или иной книге. Много интересных и познавательных книг подарили учителя физической культуры Лаптяну С.Н., Агашков О.И., Шуляк В.В., Арстанов Р.З., что подтверждает известную пословицу: должно быть здоровым не только тело, но и дух! А учителя гуманитарной кафедры Боровкова С.В., Мазко А.С., Камышанская Е.Д. подарили очень интересные энциклопедии. Всего было собрано более 120 книг самой разнообразной литературы (познавательной, приключенческой, детской). Было принято решение: все книги передать воспитанникам ГКОУ "Волгоградская школа-интернат №1". Спешите делать добро!
	Особую благодарность выражаем классам и классным руководителям, принявшим участие в Акции:
· 3 Б (кл.руководитель Савостина Н.С.),
· 3  В (кл.руководитель Коробова О.В.),
· 5 Б (кл.руководитель Крылова С.Г.),
· 5 А (кл.руководитель Борткевич И.Н.),
· 5 В (кл.руководитель Иванова О.И.),
· 6 Б (кл.руководитель Селезнева А.А.),
· 9 Б (кл.руководитель Грицаенко И.В.),
· 10 А (кл.руководитель Дзюба Т.Е.),
· 11 А (кл.руководитель Месилина Е.А.),
· 11 Б (кл.руководитель Мазко А.С.). 
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