Школьный информационно-библиотечный центр
МОУ Лицей № 6 
 

«Библиотека должна быть не только хранилищем книг, но и реальным

информационным, культурным и досуговым центром». В.В.Путин.

 

С 2016 года в лицее на базе школьной библиотеки  создан школьный информационно-библиотечный центр (ШИБЦ)  на основании приказа № 50 от 14.04.2016г. комитета образования и науки Волгоградской области, согласно  утвержденному списку образовательных организаций-победителей конкурсного отбора проектов муниципальных районов и городских округов Волгоградской области по созданию школьных информационно-библиотечных центров, отвечающих современным требованиям, реализующих в 2016году проекты по созданию школьных информационно-библиотечных центров.
Миссия школьного информационно-библиотечного центра.
Школьный  информационно-библиотечный центр предоставляет информацию, ресурсы и консультативную поддержку, способствуя социальной адаптации учащихся и создавая условия для самообразования и развития информационной культуры личности всех участников образовательного процесса лицея
         Цели школьного информационно-библиотечного центра
 Цели ШИБЦ соотносятся с целями лицея: формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни. Основной целью его работы является  достижение качественно нового уровня информационно – библиотечного обслуживания участников образовательного процесса на основе новых информационных технологий с учетом требований ФГОС.

       Статус  ШИБЦ
ШИБЦ выполняет информационную, образовательную, развивающую,  досуговую функции в учебно-воспитательном процессе в целях обеспечения права участников образовательного процесса на бесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами.
Сфера деятельности ШИБЦ
- формирование, хранение и предоставление пользователям литературы, имеющейся в ШИБЦ;

- библиотечное обслуживание пользователей с учетом их интересов;

- предоставление возможности для создания и использования информации как ради получения знаний, развития понимания и воображения, так и для удовольствия;

- обеспечение  доступа к местным, региональным, национальным и международным ресурсам через сеть Интернет;

Порядок пользования источниками информации, перечень основных услуг и условия их предоставления определяются положением об информационно-библиотечном центре лицея и правилами пользования информационно-библиотечным центром, утвержденными директором лицея.

