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ДЕЙСТВИЯ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ 
ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ


Обнаружение предмета похожего на взрывное устройство

В случае обнаружения подозрительного предмета или поступления сообщений, содержащих угрозу террористического характера, необходимо:

· незамедлительно сообщить о случившемся в правоохранительные органы по следующим телефонам: УВД – 02/ 95-52-02; ФСБ - 33-24-10;               

                                    Управление по ГОЧС – 95-95-81
· зафиксировать время его обнаружения;

· до прибытия оперативно-следственной группы дать указание сотрудникам и студентам не трогать подозрительный предмет, не предпринимать самостоятельных действий с ним, не приближаться к обнаруженному предмету, находиться на безопасном расстоянии от обнаруженного предмета;

· обеспечить возможность беспрепятственного прохода (проезда) к месту обнаружения предмета сотрудников и автомашин правоохранительных органов, скорой помощи, пожарной охраны, МЧС, служб эксплуатации.

            Помните, внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п. Прикосновение к ним может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Захват в заложники.
Если вы оказались заложником:

· не допускайте действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам;

· переносите лишения, оскорбления и унижения, не смотрите в глаза преступником, не ведите себя вызывающе;

· при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной, старайтесь не допускать истерик и паники;

· на совершение любых действий, спрашивайте разрешение;

· если вы ранены, постарайтесь не двигаться, этим вы сохраните потерю крови;

ПОМНИТЕ: ВАША ЦЕЛЬ – ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ. Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников.
Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в территориальные органы

ФСБ или МВД.
Поступление угрозы по телефону

При поступлении угрозы по телефону, человек, который принял решение, должен действовать следующим образом:

· Трубку телефонного аппарата положить рядом с телефонным аппаратом, а не на рычаг, набрать с другого телефона УВД – 02/ 95-52-02; ФСБ - 33-24-10          и сообщить об угрозе, упомянув при этом, что трубку на аппарат не положили;

· постарайтесь дословно запомнить содержание разговора и зафиксировать его на бумаге. По ходу разговора отметьте пол, возраст звонившего и особенности его речи: голос – громкий, тихий, низкий, высокий;  темп речи – быстрый, медленный;  произношение – отчетливое, искаженное, с заиканием, шепелявое, с акцентом или на диалекте;  манера речи – развязная, с издевкой, с нецензурными выражениями;

· обязательно отметьте звуковой фон: шум автомашин или железнодорожного транспорта, звуки теле-радио аппаратуры, голоса, и т.п.;

· обязательно зафиксируйте точное время начала разговора и его продолжительность.

          
В любом случае постарайтесь в ходе разговора получить ответы на следующие вопросы: 

· куда, кому, по какому телефону звонит этот человек;

· какие конкретные требования он предъявляет;

· выдвигает требования лично, выступает в роли посредника или представляет какую-либо группу лиц;

· на каких условиях он (или она) согласны отказаться от задуманного;

· как и когда с ним можно связаться;

· кому вы можете или должны сообщить об этом звонке?

Постарайтесь добиться от звонящего максимально возможного промежутка времени для принятия вами и вашим руководством решения или совершения каких-либо действий.

Если возможно, еще в процессе разговора сообщите о нем руководству объекта, если невозможно – немедленно по его окончании.

Поступление угрозы в письменном виде

При поступлении анонимного материала, содержащего угрозы террористического характера, обращайтесь с ним максимально осторожно, вложите его в чистый полиэтиленовый пакет и поместите в отдельную жесткую папку. Постарайтесь не оставлять на нем отпечатков своих пальцев. Если документ поступил в конверте, его вскрытие производить только с левой или правой стороны, аккуратно срезая кромки ножницами.

Сохраняйте все:

· сам документ с текстом, любые вложения, конверт и упаковку;

· не расширяйте круг лиц, знакомых с содержанием документа.

Анонимные материалы передайте руководителю колледжа или направьте в правоохранительные органы с сопроводительным письмом, в котором должны быть указаны конкретные признаки анонимных материалов (вид, количество, каким способом и на чем исполнены, с каких слов начинается и какими заканчивается текст, наличие подписи и т.п.), а также обстоятельства, связанные с их распространением, обнаружением или получением.
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